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Щодо складання іспиту 

на рівень володіння державною мовою 

Мирончуком О.Я. та Мозгуновим В.В.  

Шановний пане Олександре! 
На Ваше запит на публічну інформацію щодо складання іспитів на рівень 

володіння державною мовою громадянами Мирончуком Олександром 

Яковичем та Мозгуновим Володимиром Володимировичем, яке надійшло 

електронною поштою і зареєстровано 24 січня 2022 року за № 10 (з), 
Національна комісія зі стандартів державної мови повідомляє. 

Національна Комісія зі стандартів державної мови (далі – Комісія) 
відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української 
мови як державної» (далі – Закон) є центральним органом виконавчої влади зі 
спеціальним статусом, діяльність якого спрямовується та координується 
Кабінетом Міністрів України через міністра, який очолює центральний орган 

виконавчої влади у сфері освіти і науки (далі – міністр). Завданням Комісії є 
збереження та розвиток державної мови через встановлення стандартів 
державної мови і методів перевіряння рівня володіння державною мовою, 
необхідного для набуття громадянства чи зайняття визначених законами посад. 
Вичерпний перелік посад визначає стаття 9 Закону. Вимоги щодо відповідного 

рівня володіння державною мовою особами, визначеними статтею 9, 

встановлює Комісія. Крім того, Комісія організовує іспити для визначення рівня 
володіння державною мовою (далі – іспит) та призначає спеціально 

уповноважені державою установи (організації), які проводять іспити.
Відповідно до статті 45 Закону Комісія є колегіальним органом у складі 

дев’яти членів. Член Комісії призначається на посаду та звільняється з посади 
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рішенням Кабінету Міністрів України. Члени Комісії є державними 

службовцями.
Громадянин Мирончук Олександр Якович, який отримав сертифікат про 

рівень володіння державною мовою УМД № 00014542 від 28 серпня 2021 року, 
є членом Комісії згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

29 січня 2020 року № 68-р.
Мозгунов Володимир Володимирович, який отримав сертифікат про 

рівень володіння державною мовою УМД № 00027458 від 21 вересня 2021 року, 
є членом Комісії згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

24 січня 2020 року № 39-р.
Перед складанням іспиту Мирончук О. Я. та Мозгунов В. В. не заявляли 

про конфлікт інтересів.
Комісія на своєму засіданні не розглядала та не ухвалювала рішення щодо 

наміру складання іспиту Мирончуком О. Я. та Мозгуновим В. В. 
Повідомлення екзаменаторів, які перевіряли усну частину іспиту 

(монологи) Мирончука О. Я. та Мозгунова В. В., про конфлікт інтересів 
відсутні.

Мирончук О. Я. складав іспит на іспитовій локації, створеній на базі 
Університету державної фіскальної служби України (тепер Державний 

податковий університет) за адресою: м. Ірпінь, вул. Садова, 86, корпус L, 

аудиторія L17. Університет державної фіскальної служби України було 

призначено уповноваженою установою (організацією), яка проводить іспити на 
рівень володіння державною мовою, рішенням Комісії від 02 серпня 2021 року 

№ 61. 

Мозгунова В. В. складав іспит на іспитовій локації, створеній на базі 
Національного авіаційного університету за адресою: м. Київ, вул. Любомира 
Гузара 1, корпус 8а, аудиторія 8.108, 8.109. Національний авіаційний 

університет було призначено уповноваженою установою (організацією), яка 
проводить іспити на рівень володіння державною мовою, рішенням Комісії від 

10 серпня 2021 року № 73. 

Не засвідчено повідомлення інструктора про потенційний конфлікт 
інтересів ні з боку Комісії, ні з боку членів Комісії Мирончука О. Я. та 
Мозгунова В. В.

Оскільки не було належно повідомлено ні Комісію, ні інструктора з боку 

Мирончука О. Я. та Мозгунова В. В. на сьогодні встановити присутніх на 
локації під час складання іспиту названими членами Комісії неможливо. 

Під час голосування за затвердження проєкту рішення Комісії «Про 

встановлення результатів іспиту на рівень володіння державною мовою, 
визначення рівня володіння державною мовою та видачу державного 

сертифіката про рівень володіння державною мовою» на засіданні Комісії 28 

серпня 2021 року Мирончук О. Я. заявив про наявність у нього реального 

конфлікту інтересів під час розгляду Комісією питання та ухвалення рішення 
про встановлення результатів складеного ним іспиту на рівень володіння 
державною мовою, визначення його рівня володіння державною мовою та 
видачу йому державного сертифіката про рівень володіння державною мовою. 



Повідомив, що не брав та не братиме участі в підготовці документів для 
ухвалення рішення Комісії з відповідного питання та попросив не враховувати 

його особу під час визначення кількості членів, необхідних для правомочності 
розгляду Комісією відповідного питання (заяву додано). 

Щодо встановлення результатів та видачі державних сертифікатів про 

рівень володіння державною мовою Мирончуком О. Я. і Мозгуновим В. В. була 
заява члена Комісії Шевчук-Клюжевої О. В. (заяву додано). Проте члени Комісії 
відмовилися розглядати питання, зазначені у заяві Шевчук-Клюжевої О. В., і не 
проголосували за включення його до порядку денного засідання, яке мало 

відбутися найближчим часом.
На засідання Комісії, яке відбулося 21 вересня 2021 року, Голова Комісії 

Демська О. М. звернулася до членів Комісії – учасників засідання із заявою про 

потенційний конфлікт інтересів під час розгляду Комісією питання та 
ухвалення рішення про встановлення результатів іспиту, визначення рівня 
володіння державною мовою та видачу державного сертифіката про рівень 
володіння державною мовою Мозгуновим В. В. (заяву додано). Мозгунов В. В. 
теж звернувся із заявою про наявність у нього реального конфлікту інтересів 
під час розгляду Комісією питання та ухвалення рішення про встановлення 
результатів складеного ним іспиту, визначення його рівня володіння 
державною мовою та видачу йому державного сертифіката про рівень 
володіння державною мовою (заяву додано).  

Отже, члени Комісії Мирончук О. Я. та Мозгунов В. В. повідомили про 

конфлікт інтересів лише під час голосування за рішення про встановлення 
результатів іспиту на рівень володіння державною мовою, визначення рівня 
володіння державною мовою та видачу державних сертифікатів про рівень 
володіння державною мовою, у додатках до яких були прізвища згаданих членів 

Додатки: 
- заява члена Комісії Мирончука О. Я. на 2 арк.;
- заява членкині Комісії Шевчук-Клюжевої О. В. на 1 арк.; 
- заява Голови Комісії Демської О. М. на 1 арк.;
-  заява члена Комісії Мозгунова В. В. на 2 арк. 

З повагою 

Голова    Орися ДЕМСЬКА


